
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和７年６月２日 No.３ 

守口市立佐太小学校 

校長 大井 昌幸 

住所：佐太中町 6-11-51 

電話：06-6902-1171 

梅雨の時期を目前に、あじさいの花が美しい彩を添える季節となりました。 

１学期も２か月が過ぎ、いよいよ後半になりました。子どもたちは日ごとに、できることやわか

ることが増え、自信にあふれた表情を見せる場面が増えてきました。 

異学年で交流しながら学ぶ場面も増えてきており、下の学年の児童との関りを通じてそれぞ

れに自分たちの成長を実感している場面が多く見られるようにもなってきました。学校生活全般

を通して益々成長してほしいと願います。 

さて、夏が近づき暑さが厳しくなってくると心配なのは熱中症です。熱中症予防に欠かせない

のは十分な水分補給です。各ご家庭では水筒に多めのお茶のご準備をしていただいていると

は存じますが、中にはお茶が足らなくなる児童もいます。学校では、現在、2 か所ウォータークー

ラーを設置しています。いずれも児童が飲めるようになっています。のどが渇いてから水分を摂

るのは遅いといいます。早め早めの水分補給についてご家庭でもお話しいただきますようお願

いいたします。     
（佐太小学校ホームページ） （佐太小ダイアリー） （６月行事予定） 

 5月 27日（火）、1年生で交通安全教室を行いました。 

今年も守口警察から警察官の方にきていただき、道路を安全に

通行するための約束について教えていただきました。体育館に模擬

道路を設置して、子どもたちは実際に歩きながら、横断歩道では

「右、左、右」と確認してから渡ることなどを確認しました。みんな上

手にできていました。 

統計によりますと、毎年６月頃は小学生が交通事故の被害にあ

いやすい時期だとのことです。自転車の乗り方や歩行時の注意点

などご家庭でもご確認をお願いいたします。 

6月 18日（水）からプール学習が始まります。今年度も安全第一に指導

を進めてまいります。 

保護者の皆様におかれましては、今年度も、お子様の体調が普段とは

異なる症状（風邪などの諸症状）が見られる場合は、COCOOもし

くは連絡帳にてプール指導を見学する旨お伝えくださいますよ

うお願いいたします。 

また、登校後に体調変化などがあった場合、ご家庭から見学連絡がなくて

も入水を控える場合もありますので、ご理解くださいますようお願いいた

します。 

    ６月７日（土）の学校公開日に「児童引き渡し訓練」を実施いたします。 
 児童引き渡しよる下校は主に震度５弱以上の地震や大きな被害が予想される災害時、または、

不審者等の出現により通常の下校が危険であると判断した場合に行います。 

 災害等はいつ発生するか予測できません。もしもの時に混乱なく児童の安全を確保できるため

にも、引き渡し訓練への参加をお願いいたします。 

【緊急時の下校体制】※下記以外の場合は、原則、通常下校か一斉下校となります。 

〇暴風警報が発令された場合 

〇校内に不審者が侵入した場合 

〇校内や近隣でのガス漏れ等、学校に滞在すること

が危険な場合 

〇学校等を指定した脅迫行為があった場合 

〇災害等により授業継続が不可能な場合 

児童 授業を中断して地区別下校 

保護者 自宅待機（緊急帰宅） 

〇震度５弱以上の地震が発生した場合 

〇学校火災・不審者被害等により児童への精神的な

ケアが必要な場合 

〇校区内に危険な不審者が潜伏している場合 

〇校区内の災害規模が大きい場合 

児童 学校待機 

保護者 
学校までお迎え 

※状況により、引き取り後に避難所へ 

 

児童引き渡し訓練について 
家 庭 数 


